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Il sistema di diffusione delle comunicazioni nel nostro Istituto è
soddisfacente?

10 risposte

Si chiede cortesemente di dedicare
qualche minuto del vostro tempo alla
compilazione del seguente questionario.
Le informazioni raccolte sono finalizzate
a mettere in atto azioni che migliorano la
qualità dei servizi forniti dall'istituto. Il
questionario è anonimo. Grazie per la
collaborazione.
10 risposte

Pubblica i dati di analisi

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

20%

10%70%

https://docs.google.com/forms/d/1SEKrYLL7MZ-_x7sRcpUGPMo35tQnzc1RBql5D2jgDIc/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3/7/2021 Si chiede cortesemente di dedicare qualche minuto del vostro tempo alla compilazione del seguente questionario. Le informazioni rac…

https://docs.google.com/forms/d/1SEKrYLL7MZ-_x7sRcpUGPMo35tQnzc1RBql5D2jgDIc/viewanalytics 2/7

Viene regolarmente a conoscenza delle iniziative e/o attività promosse
dall’Istituto?

10 risposte

E' soddisfatto/a dei rapporti interpersonali tra Dirigente scolastico e
personale Ata?

10 risposte

E' soddisfatto/a dei rapporti interpersonali tra DSGA e personale Ata?

10 risposte
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E' soddisfatto/a dei rapporti interpersonali tra Insegnanti ed Ata?

10 risposte

Sono soddisfacenti le modalità con le quali la dirigenza promuove un clima
di collaborazione tra tutto il personale?

10 risposte

E' soddisfatto/a della dotazione di attrezzature che utilizza?

10 risposte
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L' offerta di formazione/aggiornamento è rispondente alle mie esigenze di
crescita professionale?

10 risposte

La distribuzione dei carichi di lavoro è equilibrata?

10 risposte

L’organizzazione dell’orario di lavoro del personale è soddisfacente?

10 risposte
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L’attribuzione dei ruoli e dei compiti e delle relative responsabilità è
condivisa ed adeguata?

10 risposte

E’ soddisfacente l’attenzione posta dall’Istituto alle problematiche relative
alla sicurezza sul posto di lavoro?

10 risposte

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

10%

10%

10%

70%

Molto
Abbastanza
Poco
Per niente

10%

10%
80%



3/7/2021 Si chiede cortesemente di dedicare qualche minuto del vostro tempo alla compilazione del seguente questionario. Le informazioni rac…

https://docs.google.com/forms/d/1SEKrYLL7MZ-_x7sRcpUGPMo35tQnzc1RBql5D2jgDIc/viewanalytics 6/7

La disponibilità della DS e della DSGA all’ascolto di problematiche e alle
proposte del personale è soddisfacente?

10 risposte

Si sente motivato/a nello svolgimento del suo lavoro?

10 risposte

Si trova bene in questa scuola?

10 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy
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 Moduli
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